

特别关注

福建龙岩武平专管员陈洪文：

帮助年轻人实现体彩创业梦



陈洪文帮助代销者布置体彩店

“陈主任，我想给体彩店定制一款个性门贴，你看这几个设计方案哪个比较好？”

觉得这几个样式哪个好看？”

对于福建省龙岩市武平县的体彩代销者来说，“80后”专管员陈洪文就是大家的“百事通”，实体店经营遇到困难或者碰到拿不定主意的事，陈洪文总能帮大家想到好办法或者选对方案。

在陈洪文的努力下，武平县的实体店征召纳新在近几年取得了新突破，一批年轻代销者为区域体彩发展注入了新活力。“他们勤奋好学，在自我宣传和实体店运营方面有很多好的创意，已经成为武平体彩拓展增量市场的主力。”提起武平体彩的这批新成员，陈洪文一脸骄傲。

这两年，很多新入行的“90后”代销者称陈洪文为老大哥、陈老师、陈主任，这让听惯了“文仔”“小陈”的他有些不适应。“我刚当专管员时不到30岁，那时的代销者都比我年长，当了十来年的‘小伙子’，突然变成行业新人的‘老大哥’，真得调整一下心态。”陈洪文笑着说，“80后”的他可能从年龄

上已经不是青年人了，但在体彩大家庭，他觉得自己还年轻，“年轻人就得多担当，肯奋斗，我得让自己在精神状态上保持年轻，要了解年轻人的想法，跟上潮流。”

陈洪文总说自己从“90后”身上学到很多，但是代销者张璇却说，是陈洪文给她鼓足干劲，帮助自己和丈夫实现了体彩创业梦。“入行时，我们俩都是门外汉，从实体店布置到基础技能提升，都是他手把手教的，基本上遇到问题就给他打电话，他就到店里帮我们解决难题，在他身上，我感受到干事创业的激情。”张璇说。

武平县的体彩圈氛围让周边其他县区的代销者羡慕，这里代销者经常聚在一起交流经验，实体店之间还会互相介绍顾客，大部分实体店实现了均衡发展。

而陈洪文初到武平时，该县的体彩渠道数量和销量处于全市倒数。很多代销者甚至都不会打竞彩票，“那时

候还不具备开展线下集中培训的条件，我就骑着摩托车挨个体彩店跑，手把手教，我自己也上网看竞彩培训课，看到有价值的内容就及时分享给大家。大家慢慢地，能熟练打出竞彩票，也能和购彩者顺畅交流，武平的竞彩氛围就这样营造起来了。”他骄傲地对记者说。如今，竞彩已经是武平体彩销量的主力军，2022年武平总销量突破6291万元，同比增长率达35.5%，其中竞猜销量占比66.12%。

陈洪文在实体店纳新方面不断积极尝试，他寻找居民区、商业街以及各个乡镇实体店布局空白点，主动与一批有创业意向的群众，尤其是年轻人沟通，成功在渠道拓展方面取得突破。目前，武平共有体彩店50个，其中城区实体店有38个，乡镇实体店有12个，“这几年，越来越多的年轻人加入到体彩行业，这些新鲜血液提升了行业活力，我希望与大家一起努力，以实干奋斗帮助他们实现创业梦。”陈洪文说。

青海彩风

青海体彩冠名青年女子手球赛

本报记者 丰佳佳

近日，由青海体彩冠名的第一届全国学生（青年）运动会“中国体育彩票杯”女子手球（公开组预赛）在青海体育中心落下帷幕。来自江苏苏州、广西北海、广东深圳、安徽合肥、北京朝阳等地的9支参赛队伍、180余名运动员在为期9天的比赛中，为西宁观众献上28场精彩对决。

青海体彩冠名支持本项赛事，场边的展板及体彩公益展示区的海报，让参赛选手和观赛群众对体彩的“体育基因”有了更深刻的认识。竞技体育的出色成绩离不开优

秀人才的培养，一直以来，体彩公益金为体育后备人才培养提供了大力支持。以手球项目为例，多省市项目运动队所使用的训练、参赛器材设备的购置经费有很大一部分来源于体彩公益金。

体彩公益金在支持青海竞技体育发展和后备人才培养方面作出了突出贡献，体彩公益金支持创建了高水平后备人才基地，推进实施高原人才开发计划，助力搭建竞技体育后备人才培养平台和桥梁，为青少年体育赛事活动提供资金保障。高原体育人才的选拔、培养、训练、参赛，全程也都有体彩公益金的默默支持。

体彩驿站

山西朔州首家体彩展示体验中心开业

本报记者 赵萌

日前，山西省朔州市首家体彩彩票展示体验中心在万达广场正式开业。

这家体彩展示体验中心以“一家幸运好玩的店”为主题，集彩票展示、形象展示、即开型彩票、竞猜型游戏、乐透型游戏、竞猜型游戏等各类体彩玩法一应俱全，加上年轻活力、创意十足的店面设计和丰富的即开票陈列，极具时尚气息，吸引了不少年轻人前来体验。一位现场参与者

说：“没想到商场里开了一家这么有趣的体彩店，逛街的时候就能来刮一张彩票，真的既方便又有趣。我平时经常买彩票，但是每次都量力而行，购买的金额不多，既是娱乐也做了公益。”

与传统体彩店不同，体彩彩票展示体验中心以销售即开型彩票为主，购买群体以年轻人和新购彩者为主。朔州市体彩彩票展示体验中心的落成，为朔州体彩多渠道、多业态和全方位发展注入新的力量，也为体彩彩票走近年轻人，打开了一扇新的窗口。

齐鲁彩风

潍坊体彩快闪活动举行

本报记者 赵萌

日前，体彩“520”快闪主题活动在山东潍坊银座商城精彩亮相。在这个浪漫甜蜜的日子里，体彩与大家共同度过了一段美好时光。

自由酷飒的街舞表演、活力四射的篮球啦啦操、热情奔放的现代舞等精彩活动轮番上演，为现场观众送上了一场视觉盛宴。

在互动环节，主持人有奖问答、投篮游戏等活动，吸引了现场观众的热情参与，参与者还有机会赢取笔记本套装、多功能便携式充

电、手喷消毒液、顶呱刮“甜蜜蜜”彩票等礼品。

活动现场，一大束玫瑰花和粉色气球装扮的打卡拍照框、快乐翻番墙吸引了众多年轻人驻足拍照。一对刚领完结婚证的情侣也来到打卡框前，记录下了幸福甜蜜的瞬间。情侣们还将心愿和祝福，贴到爱心形状的许愿墙上。体彩吉祥物“乐小星”也成为“团宠”。

通过本次快闪活动，潍坊体彩开展了理性购彩和责任彩票的宣传，在传递体彩公益理念的同时，也让更多人了解体彩，参与体彩。

开奖公告 7星彩第23058期 本期销售：16132260元 开奖号码：192875+12 排列3第23133期 本期销售：45331180元 开奖号码：434 排列5第23133期 本期销售：19764086元 开奖号码：43446 5月23日 公益体彩官方微博 公益体彩官方微信 本版新闻热线：010-67110066 转 563 电子信箱：tycp2001@263.net



浙江彩风

舟山体彩第九届公益慢跑活动举办 以奔跑的姿态诠释公益力量

报名参加了，既能锻炼身体，又能做公益，一举两得。”来自定海的宗月梅平时就喜爱运动，这是她第九次参与大型跑步活动。

当天下午，活动现场还举办了“关爱特殊儿童”友好市集活动，邀请舟山市康复中心及彩虹堂特殊儿童关爱中心的孩子与小小志愿者们一起用爱构

筑起美好童年。

“今年是舟山体彩举办公益慢跑活动的第九年，过去的八年，来自舟山各地的几千名跑步爱好者坚持用慢跑来传递爱心，已累计筹集慢跑公益金150万元，助力了各项公益活动开展。”舟山市体彩中心相关负责人介绍。

据了解，此次公益慢跑时长为100

天，跑友每跑1公里，舟山市体彩中心将捐赠公益金1元，健走爱好者每上传1万步以上（含1万步），舟山市体彩中心则匹配2元公益金。2023年公益慢跑计划筹集公益金20万元，从送爱心、送温暖、送清凉、进校园、进小岛五个方向，聚焦社会困难群众，用细微善举，传递人间大爱。

本报记者 王辉

近日，“微光汇聚 星辰大海”2023年“迎亚运”第九届舟山体彩公益慢跑启动仪式在浙江舟山长峙岛如心公园举行。

当晚，随着鸣笛声响起，舟山市300余名爱心跑友为爱启程“荧光夜跑”。从长峙岛如心公园出发，沿长峙东路往茶山大桥方向，到达港岛大桥再折返回到起点。

舟山体彩在活动现场开展“好彩连连 快乐翻番”520打卡活动，给跑友们带来专属福利——一张幸运的“甜蜜蜜”即开票。

“听说有公益跑步活动，我就马上

川彩风情

创新发展 四川实体店为购彩者提供多元服务

本报记者 张小可

在大众认知里，体彩店只是一个销售彩票及兑奖的地方，但随着大众需求的不断提升，单一的体彩店似乎缺少了点什么，于是四川多地体彩中心紧跟时代步伐，鼓励体彩店在有条件的情况下创新发展，为购彩者提供多元服务。

既是彩票店 也是社区休闲中心

5121004838实体店位于成都天龙大道956号，该门店不仅是销售彩票的地方，也是一个可以提供多

种服务的社区休闲中心。

像大多数体彩门店一样，这家实体店不仅提供精美的走势图、工整的竞猜区域，还为购彩者提供了一系列休闲娱乐项目，比如品茶喝水、看书看报的休闲区，以及桌面足球等游戏娱乐项目，让购彩者在购彩的同时有放松身心的空间。

桌面足球等游戏也成为了这家实体店的一大特色，人们在购彩的同时，可以休闲娱乐，交友互动。

多元化体彩店 拓展更多业务

成都东区体彩正在着力打造“体彩+”项目，让

体彩店千店千面，除满足大家的购彩需求外，让体彩店变成一个休闲娱乐便民的中心。

在成都东区体彩的努力下，有的体彩店内摆放了便民工具箱，包含雨伞、雨衣、简单的医药用品等，为到店的购彩者及路过的行人提供遮阳避雨、处置轻微伤口、解暑降温的便民服务；有的体彩店还销售鲜花，方便到店的购彩者选购；有的体彩店还摆放了美甲设备并提供美甲服务……

创新销售模式 购彩即送积分兑奖

在资阳刚成为代销者的杨先生发现，坐等购彩者上门购彩，既难稳定购彩群体，也难提高销量。“在一次办理电信业务过程中，我发现电信在开展充值话费送积分活动，我就在想，这个方法是不是也可以用于体彩店经营呢。”有了这个想法后，杨先生说干就干，凡是在他店里购买体彩大乐透的购彩者，均可获得相应的积分，然后根据积分，可获赠相应的即开票。对积分达到一定数量的购彩者，杨先生会发送礼品领取提醒。通过不断努力，购彩群体不断增加，带动了彩票销量。



成都体彩实体店为购彩者提供桌面足球等娱乐游戏 四川体彩供图



潍坊体彩快闪活动吸引年轻人参与 山东体彩供图